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22” 3-IN-1 HAND PUSH 
LAWN MOWER 
OPERATOR’S MANUAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Our Customer Service staff is ready to provide assistance. 

In the case of a damaged or missing part, most replacement parts ship from our 

facility. 

For immediate help with assembly, or for additional product information, visit 

www.YardForceUSA.com or email support@MerotecUSA.com 

 

SAVE THIS MANUAL FOR REFERENCE 

You will need this manual for safety 

instructions, operating procedures, and Warranty. 

The original sales receipt is required for warranty service. 

http://www.yardforceusa.com/
mailto:support@MerotecUSA.com
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KNOW YOUR LAWN MOWER 
 

 
Fig. 1 
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1. Upper handle 

2. Engine start handle 

3. Rope guide 

4. Grass bag 

5. Rear chute flap 

6. Height-adjusting handle 

7. Rear wheel 

8. Side discharge chute (removable) 

9. Side discharge cover 

10. Front wheel 

11. Cutting deck 

12. Spark plug cover 

13. Oil filler dipstick 

14. Gas filler cap 

15. Cord clip 

16. Lower handle 

17. Handle knob and bolt 

18. Bowden cable 

19. Engine on/off control bar 

 
PARTS LIST 

A. Main mower deck (with upper handle) 1 pc 

B. Side discharge chute 1 pc 

C. Handle Knob and Bolt 4 sets 

D. Grass bag 1 pc 

E. Engine Oil (SAE 30 15 o.z.) 1 pc 

F. Lower handle bar 2 pcs 

G. Manual 1 pc 

H. Cord clip 1 pc 

I. Mulching plug (inside the mower) 1 pc 

PARTS LIST 
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PARTS LIST 

INTENDED USE 

 

 
 

WARNING! 

If any parts are damaged or missing, do not operate this lawn mower until the missing parts 
are replaced. 

Failure to heed this warning could result in serious personal injury. 
 

NOTE: 

Always recycle the packaging in accordance with local recycling programs. 

 
WARNING! 

This item requires a two-person lift to remove from the packaging. Make sure that you have 

sufficient space to put the lawn mower down. Keep your feet apart so that you have a stable 

position, bend at the knees and keep your back straight. 

 
 

 

This gas-powered lawn mower has been designed for cutting residential lawn areas. 

The machine is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is deemed to be a case of misuse. 

The user/operator and not the manufacturer will be liable for any damage or injuries of any kind caused as a 

result of this. 

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applica- 

tions. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or for 

equivalent purposes. 

Fig. 2 
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ASSEMBLY 

Fig. 3 Handle knob and bolt 

 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
 
 

Engine type Single cylinder 4-stroke 

Engine displacement 140 cc 

Engine speed 3100±100 RPM 

Cutting path 21” (53 cm) 

Grass bag capacity 16 Gallon (60 L) 

Height adjustments 1.25" - 3.75"(32-95 mm) 

Front /Rear wheel diameter 8” (20 cm) 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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Fig. 5  

 
Clip 

Fig. 6 

 

 

 

 

Fig. 4 

Handle knob 

and bolt 
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Fig. 7 

Fig. 8 

Fig. 9 
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Fig. 10 
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Fig. 12 

 

 

 

Fig. 11 
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Fig. 13 
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Fig. 14             

primer 

Fig. 15 
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Fig. 16 

Fig. 17 

Fig. 18 
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Fig. 19 
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Fig. 20 

Fig. 21 

filter cartridge 
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Fig. 22 
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TROUBLE SHOOTING 
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YARD FORCE TWO YEAR LIMITED WARRANTY 

Product Warranty 

Please keep your original purchase receipt in a safe place as proof of purchase. Warranty coverage for 

this product must be verified by the original purchase receipt. The warranty period begins on the day   

that the product was purchased from an authorized retailer of Yard Force products. Warranty coverage 

only applies to the original purchaser and is not transferable. Warranty coverage is only provided on 

products purchased and used in the USA and Puerto Rico from authorized Yard Force retailers. Products 

purchased or used outside of the USA and Puerto Rico are not covered by this warranty. 

 
(2) Two-Year Warranty – Engine 

The YF22-3N1has a 2-Year Limited Warranty from the date of purchase against manufacturer defects for 

residential use only. Commercial use voids the warranty. This warranty does not cover accidental dam- 

age, unreasonable use, normal wear and tear, neglect or non-compliance with the Operating, Safety and 

Maintenance Instructions. All service, outside of normal maintenance as described in this manual, must 

be done by an authorized service technician. Any unauthorized service or changes to the original con 

guration of this product will void the warranty. All parts and accessories used on and with this product 

must be manufacturer/or and authorized by Merotec Inc. 

 
(90) Ninety-Day Warranty – Accessories 

The accessories included with the YF22-3N1; like the blade, and other similar parts are warranted 

against manufacturer defects for residential use only for a period of 90 days from date of purchase. 

Warranty does not cover loss of use or other consequential damages arising from any of the above, nor 

does it cover repairs made or attempted by unauthorized persons. This warranty is void if the product   

is used for commercial, rental or industrial purposes. Certain parts, attachments and accessories are 

subject to normal wear and tear and are excluded from the warranty. 

 
Service and Warranty Claims Process 

Contact the Yard Force Support Center toll-free at (866) 902-9690 Monday-Friday between 8:30 AM 

and 5:00 PM Eastern Time for service and warranty support. 

Yard  Force USA Service Support agents can help you troubleshoot problems over the phone to get  

you back up and running as quickly as possible. In the situation where service or warranty inspection is 

needed, please follow these steps: 

1. Contact Yard Force USA at (866) 902-9690 or support@merotecusa.com Monday-Friday between 

8:30 AM and 5:00 PM Eastern Time. 

2. Send in proof-of-purchase and serial number (if applicable) to confirm warranty coverage. 

3. If service or a warranty evaluation is requested, Yard Force USA will provide an RGA number that 

should be used in all communications with Yard Force USA and if necessary a list of local authorized 

service centers to bring your lawn mower to for evaluation and repair. 

4. All shipments to Yard Force USA must have an RGA number. Any shipment received that does not have 

an RGA number clearly marked on the outside of the box will be refused. 

5. All shipments must be sent pre-paid, Yard Force USA does not pay for any shipping costs for service  

or warranty evaluation. Yard Force USA is not responsible for any packages that are lost by carrier. We 

recommend that shipments are made by a carrier that provides tracking and delivery con rmation. 

 
For more information or to ask questions, please call toll-free (866) 902-9690 or support@merotecusa. 

com Monday-Friday between 8:30 AM and 5:00 PM Eastern Time. 

 
SAVE THESE INSTRUCTIONS 

WARRANTY 

mailto:support@merotecusa.com


 

    

 
 

YF22-3N1 
 
 

 

CORTACÉSPED DE EMPUJE 
MANUAL 3 EN 1 DE 22” 
MANUAL DEL USUARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El personal de nuestro servicio de atención al cliente está preparado para proporcionar 

asistencia. 

En caso de que alguna pieza falte o esté dañada, la mayoría de las piezas de recambio 

se envían desde nuestras instalaciones. 

Si necesita ayuda inmediata para el montaje, o si desea más información sobre el 

producto, visite la página www.YardForceUSA.com o envíe un mensaje de correo 

electrónico a support@MerotecUSA.com 
 

CONSERVE ESTE MANUAL PARA CONSULTARLO 

 

Necesitará este manual para leer las instrucciones de seguridad, el modo de 
empleo y la garantía. 
Para reclamar el servicio de garantía es necesario el justificante de compra 
original. 

http://www.yardforceusa.com/
mailto:support@MerotecUSA.com
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FAMILIARÍCESE CON EL CORTACÉSPED 
 

 
Fig. 1 
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1. Mango superior 

2. Mango de arranque del motor 

3. Guía de la cuerda 

4. Bolsa colectora de hierba 

5. Tapa de la tolva trasera 

6. Mango de ajuste de la altura 

7. Rueda trasera 

8. Tolva de descarga lateral (extraíble) 

9. Tapa de descarga lateral 

10. Rueda delantera 

11. Cubierta de corte 

12. Tapa de la bujía 

13. Varilla del nivel de aceite 

14. Tapón de llenado de gasolina 

15. Pinza del cable 

16. Mango inferior 

17. Tuerca y tornillo del mango 

18. Cable Bowden 

19. Barra de control de encendido/apagado del motor 

 
LISTA DE PIEZAS 

A. Cubierta principal del cortacésped (con el mango superior) 1 ud. 

B. Tolva de descarga lateral 1 ud. 

C. Tuerca y tornillo del mango 4 juegos 

D. Bolsa colectora de hierba 1 ud. 

E. Aceite de motor (SAE 30 15 oz.) 1 ud. 

F. Barra inferior del mango 2 ud. 

G. Manual 1 ud. 

H. Pinza del cable 1 ud. 

I. Tapa de trituración (dentro del cortacésped) 1 ud. 

LISTA  DE PIEZAS 
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USO PREVISTO 

 

 
 

¡ADVERTENCIA! 

Si alguna pieza falta o está rota, no utilice el cortacésped hasta haber sustituido dichas piezas. 

Si no se tiene en cuenta esta advertencia, pueden producirse lesiones graves. 

 
NOTA: 

Recicle siempre el embalaje cumpliendo las normas locales sobre reciclaje. 

 
¡ADVERTENCIA! 

Para sacar el aparato del embalaje se requieren dos personas. Asegúrese de tener suficiente es- 
pacio para dejar el cortacésped en el suelo. Separe los pies para poder tener una posición estable, 
doble las rodillas y mantenga la espalda recta. 

 
 
 
 

 

Este cortacésped a gasolina ha sido diseñado para cortar el césped en zonas residenciales. 

La herramienta solo debe utilizarse para el uso previsto. Cualquier otro uso se considerará un uso indebido. 

El usuario, y no el fabricante, será responsable de cualquier tipo de daños o lesiones que pudieran deri- 

varse de ello. 

Tenga en cuenta que este equipo no ha sido diseñado para uso comercial o aplicaciones industriales. 

Nuestra garantía se anulará si se utiliza la herramienta en negocios comerciales o industriales, o para fines 

equivalentes. 

Fig. 2 
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MONTAJE 

Fig. 3 Tuerca y tornillo 

del mango 

 
 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 
 

Tipo de motor De un cilindro y de 4 tiempos 

Cilindrada 140 cc 

Velocidad del motor 3100±100 rpm 

Trayectoria de corte 21" (53 cm) 

Capacidad de la bolsa colectora de hierba 16 galones (60 l) 

Ajustes de la altura 1,25" - 3,75" (32-95 mm) 

Diámetro de la rueda delantera/trasera 8" (20 cm) 

 
 
 
 
 
 

 
Lea el MANUAL DE INSTRUCCIONES completo antes de utilizar esta herramienta. 

ESTE CORTACÉSPED SE ENVÍA SIN ACEITE NI GASOLINA EN EL MOTOR. 

 

 

 

 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
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Fig. 5  

Pinza  

Fig. 6 

 

 

 

 

Fig. 4 

Tuerca y tornillo 

del mango 
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Fig. 7 

Tapa de la 

tolva trasera 

Bolsa colectora 

de hierba 

Fig. 8 

Tapa de trituración 

Fig. 9 
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Fig. 10 

Para cambiar la descarga lateral, quite la bolsa colectora de hierba e inserte la tapa de 

trituración. 

 

 

Hay que hacer los procedimientos y ajustes siguientes antes de arrancar el motor. 

No intente hacer ninguno de estos ajustes si el motor está en marcha. 

 

El motor se envía sin aceite y sin gasolina para evitar que se dañe. 

El motor debe llenarse con gasolina y aceite del grado correcto antes de arrancarlo. 

 

Si se usa el motor con un nivel de aceite bajo se daña el motor. Se recomienda utilizar 
aceite detergente de motor de 4 tiempos de primera calidad. El uso de aceite no detergente puede 
reducir la vida útil del motor, y el aceite para motor de 2 tiempos provocará daños en el motor. 

 
Use siempre aceite detergente de alta calidad con clasificación SAE30 (o equiva- 

lente como SAE 5W-30, llamado a menudo aceite para cortacésped de 4 tiempos). 

No use nunca aditivos con el aceite recomendado. 

 
Para comprobar el nivel de aceite del motor, pare el motor y coloque el cortacésped sobre 

una superficie plana. 
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Fig. 12 

 

 

 

Fig. 11 
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Fig. 13 
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Fig. 14 

Cebador 

Fig. 15 
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Fig. 16 

Fig. 17 

Fig. 18 
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Fig. 19 
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Fig. 20 
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Fig. 21 

 
Cartucho del 
filtro 
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Fig. 22 
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
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GARANTÍA DE YARD FORCE LIMITADA A DOS AÑOS 
Garantía del producto 

Guarde en un lugar seguro el recibo de compra original como justificante de compra. La cobertura de  
la garantía para este producto debe verificarse con el recibo de compra original. El periodo de garantía 
comienza el día en que se compró el producto a un distribuidor autorizado de productos Yard Force. 
La cobertura de la garantía solo se aplica al comprador original y no es transferible. La cobertura de la 
garantía se ofrece solo a productos comprados y utilizados en los EE.UU. y Puerto Rico a distribuidores 
Yard Force autorizados. Los productos comprados y utilizados fuera de los EE.UU. y Puerto Rico no 
están cubiertos por esta garantía. 

 

Garantía de dos (2) años - Motor 
El YF22-3N1 tiene una garantía limitada de 2 años a partir de la fecha de compra contra defectos de 
fabricación, solo en caso de uso doméstico. El uso comercial anula la garantía. Esta garantía no cubre 
daños accidentales, uso indebido, desgaste normal, negligencia o incumplimiento de las instrucciones  
de funcionamiento, seguridad y mantenimiento. Todos los trabajos de servicio técnico que no estén 
incluidos en el mantenimiento normal descrito en este manual deberá realizarlos un técnico autorizado. 
Todo servicio técnico no autorizado o los cambios de la configuración original de este producto anularán 
la garantía. Todas las piezas y accesorios utilizados con este producto deben estar fabricados y/o autor- 
izados por Merotec Inc. 

 

Garantía de noventa (90) días - Accesorioss 
Los accesorios incluidos con el YF22-3N1, como la cuchilla y otras piezas similares, están garantizados 
contra defectos de fabricación en caso de uso doméstico, solo durante un periodo de 90 días a partir   
de la fecha de compra. La garantía no cubre la pérdida de uso ni otros daños derivados de lo anterior, ni 
tampoco cubre las reparaciones que realicen o intenten realizar personas no autorizadas. Esta garantía 
se anula en caso de que el producto se utilice para fines comerciales, de alquiler o industriales. Algu- 
nas piezas, accesorios y complementos están sometidos a un desgaste normal y están excluidos de la 
garantía. 

 

Proceso de reclamación de garantía y servicio técnico 
Póngase en contacto con el centro de soporte técnico de Yard Force a través del número gratuito (866) 
902-9690, de lunes a viernes, de 8:30 AM a 5:00 PM de la zona horaria del Este, para solicitar servi- 
cio técnico y garantía. 

Los agentes de servicio técnico de Yard Force USA pueden ayudarle a resolver problemas por teléfono, 
para que recupere la operatividad lo antes posible. En los casos en que sea necesaria una inspección 
de garantía o servicio técnico, procesa del modo siguiente: 

1. Póngase en contacto con Yard Force USA a través del número (866) 902-9690 o la dirección sup- 
port@merotecusa.com de lunes a viernes, de 8:30 AM a 5:00 PM de la zona horaria del Este. 

2. Envíe el justificante de compra y el número de serie (si procede) para confirmar la cobertura de la ga- 
rantía. 

3. En caso de que se solicite una evaluación de garantía o servicio técnico, Yard Force USA le proporcio- 
nará un número RGA que deberá utilizar en todas las comunicaciones con Yard Force USA y, en caso 
necesario, una lista de centros de servicio técnico autorizados a los que puede llevar el cortacésped 
para su evaluación y reparación. 

4. Todos los envíos a Yard Force USA deben llevar un número RGA. Todos los envíos recibidos que no 
lleven marcado claramente un número RGA en el exterior de la caja serán rechazados. 

5. Todos los envíos deben realizarse a portes pagados. Yard Force USA no pagará gastos de envío para 
la evaluación de garantía o servicio técnico. Yard Force USA no es responsable de ningún paquete 
perdido por el transportista. Recomendamos realizar los envíos con un transportista que proporcione 
seguimiento y confirmación de entrega. 

 
Para obtener más información o si desea plantear alguna pregunta, llame al teléfono gratuito (866) 902- 
9690 o escriba a support@merotecusa.com, de lunes a viernes de 8:30 AM a 5:00 PM del horario del 
Este. 

 
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES 

GARANTÍA 

mailto:port@merotecusa.com
mailto:support@merotecusa.com


 
 
 

www.YardForceUSA.com 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

www.YardForceUSA.com 
¿Necesita ayuda? 
Por favor, todavía no devuelva el producto al lugar donde lo 

compró. Estamos aquí para ayudarle y atender todas sus 

necesidades. 

 

Póngase en contacto con el departa- 
mento de servicio al cliente para ayuda 
con: 

• Montaje o uso del producto 

• Piezas faltantes o dañadas 

• Resolución de problemas 
 

También puede visitar nuestro sitio web para ver las preguntas 

frecuentes, los pasos de resolución de problemas descarga 

abrir y vídeos tutoriales. Las piezas de recambio y los acceso- 

rios se pueden comprar en www.YardForceUSA.com, o llame 

sin costo a nuestra línea gratuita: 1-866-902-9690 L-V 8:30am 

- 5:00pm ET 

 

 

Merotec Inc. 

 
3655 Kennesaw North Industrial Parkway 

Kennesaw, GA 30144 

Copyright © 2019 Merotec Inc. 

 
Hecho en China en instalaciones manufacture- 
ras de SUMEC 

http://www.yardforceusa.com/
http://www.yardforceusa.com/
http://www.yardforceusa.com/

